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GR{ DE EXPED TE

o primeiro a lazer uso da tribuna é a vereadora: Nlaria Luciene de Jesus Dantas, inicia
saudando a mesa, os demais colegas vereadores, funcionários da casa, o úblico presente
e o público das redes sociais Solicita ao presidente para que sejam I as indicações
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ATÀ N" 1.7T5 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂNTARA IIITINICTPAL DT, RIÁCHÁO
DO DANTAS. REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 2023,

Aos quatro dias de abril de dois mil e vinte e três, às 17:00 horas no plenário Deputado
Horácio Dantas de Góes. da câmara Municipal de fuachão do Dantas, situado na Trav.
Frei Idelfonso, S,N, reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do
Presidente José Robério Rodrigues dos santos, presentes os vereadores: José Robério
Rodrigues dos Santos, Mârcelo Bârbosâ Rodrigues, Suzana Menezes Viana,
Tarcisio Almeida Figueiredo, Albertino Franco Souza, José Edson de Atmeida,
Maria Luciene de Jesus Dantas, Josenilton Araújo da conceição, (08). Ausenres:
André souza Lopes de Almeida, Josó Matos do Nascimento Firho, Ivanirdo Macedo
dos santos, (03). constatada a existência de número legal, o sr. presidente declarou
aberta a Sessão.
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PEOUENO EXPEDMNTE

Despacho: Tendo em vista os poderes conferidos ao presidente da câmara de Riachão do
Dantas notadamente no art. 8", inciso II, alínea "C" e "E" do Regimento Interno
devolvo aos autores a referida proposição por não está devidamente formalizado ou em
desacordo com a legislação, José Robério Rodrigues dos Santos, presidente.

Despacho: Tendo em vista o parecer juridico desta Casa de Leis em relação ao
Requerimento Legislativo que pede apuração em virtude de quebra de decoro parlamentar
cometido pelo Presidente da Câmara de Nachão do Dantas e o que dispõe no art. go,

inciso II, alinea "C" e "E" do Regimento Interno devolvo aos autores a referida
proposição por nào está devidamente Êormalizado ou em desacordo com a legislação, José
Roberio Rodrigues dos Santos. Presidente.

Indicação no 08/2 023; lndicaçào 09/2023 .

que deram entrada na casa pelos vereadores. Deseja uma leliz
páscoa de muia paz e encerÍa o seu pronunciamenlc.

ra santa e uma
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O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Joscnilton Araújo da Conceiçâo, inicia
saudando os colegas vereadores, o público presqlte e o púbtico das redes sociais.
Parabeniza o ex-vereadoÍ JC pelo seu aniversário. Cita sua satisfação em ter ido à capital
do Brasil, junto com o vereador André, vice-prefeito Galego, secretário Antônio e a
Excelentíssima Prefeita, onde puderam ver que a política é diferente da política que fazem
em cidades pequenas. Comenta que votou em F-ábio Mitidieri, Ibrain, Fábio Reis e
Daniela, mas foi bem recebido com os colegas em todos os gúinetes e agradece ao
deputado Fríbio Reis por ter disponibilizado o apanamento. Diz que tá alguns vereadores
ficaram surpresos com a coragem que tiveram de ir com recursos próprios, onde onze
vereadores de Lagarto eslavam sendo custeados pela câmara, e assim foram todos os
vereadores do estado, só em Riachão que os vereadores Andró e Ninito não tiveram, diz
que mesmo sem diária se tiver a oporhlnidade de ir mais uma vezeleirí. No momento o
vereador concede a parte ao vereador José Roberio: Agradece pela parte cedida para
esclarecer o questionamento sobre as diárias. Diz que toda casa de lei tem ordem, e toda
ordem é para ser cumprida, pede que o amigo prove qual foi o requerimento de pedido de
diária para que fizesse essa viagem, que se por onde ele passa dão diárias de todas as
formas, aqui tem um trâmite a ser seguido e uma lei a ser cumprida. Cita que ele foi infeliz
em sua fala, porque em momento nenhum solicitorr diiírias para esse evento, e que no
último evento que ele foi em vinte e três de levereiro loi solicitado às diárias. Falou que
infelizmente o amigo falta com a verdade mais uma vez dizendo que a casa negou as
diárias e encerra a sua parte. O vereador Josêirilton diz que não fahou com a verdade, que
não foi dada a diária, que pediu verbaimentê ao presidente e tem testemunha, depois ligou
para Corina pedindo que resolvesse. Comentou que é preciso que se faça o que o
presidente acabou de dizer, que se cumpra a lei. foram colocados três requerimentos,
assinados por oito vereadores e ainda não foi lido, mas quando vai para a justiça o
presidente diz que está sendo perseguido. Se pergunta se é o presidente que está sendo
perseguido ou ele que está perseguindo os vereadores. Cita que não critica os politicos
que passaram, ao contrário de alguns que de dez vezes que usam a tribuna, nove é para
denegrir a imagem de ex-políticos. Parabeniza dona Gerana e Laelson pelo apoio que
puderam receber em sua lazendq o apoio de dois parlamentares e diz que política é isso,
quando não é situação se junta com a oposição. o edil disse que o presidente ibi eleito
por três vezes, na primeira ainda teve concorrente e votos contrários, mas nas outras duas
foi eleito por unanimidade, e veja a situação em qlre se encontra, se pergunta qumtos
vereadores o presidente tem aliado na casa e será que a culpa são deles, que como ele
mesmo fa.la, será que esses vereadores queriam o carro forte e ele disse que o carro forte
era dele sozinho e não dividia com ninguem. Diz que o povo de Riachão sabe diferenciar,
sabe quem é quem, e que está üvendo um Riachâo onde nunca viram acontecer o que
vem acontecendo na câmara de vereadores, projetos para serem v os e talvez tenha
que ir para a justiça, e diz que já estão com mais dois para dar e ada quinta-feira
Parabeniza o presidente, que como o mesrno disse, a justiça ta e ganhou uma
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questão. Comentou que sua família ficou feliz. respirando aliviada, porque sabe que o que
se propagava não vai mais acontecer, vidas não irão ser tiradas, como se propagava em
todo Riachão. Comenta que não ouviu da boca do presidente, porque se ouvisse pela
manhã à tarde tomaria providências, medo não terrr, por isso não se rendem. irão ate o fim
se precisar para manter a ordem e o respeito, porque aqui ninguern é mais que ninguém.
Cita que no último sábado fizeram coisas induzidas, segundo informações, incentivadas
por algumas pessoas, talvez político, mas que não se resolve as coisas dessa forma, diz
que aqui é a casa do povo e está a disposição para resolver da melhor forma possível, sem
violênci4 não é indo na casa da prefeita ou de quem quer que seja para tentar resolver as
coisas, se resolve no diálogo, cita que o presidente é testemuúa, que ele tentou lazer com
que recuassem, através de fortes ameaças, mas não tem o que temer, o que começaram,
chegarão, se não tiverem êxi1o, tiveram a coragem, e que o culpado é o presidente, que
nada disso era para estar acontecendo, mas ele acha que porquejá se reelegeu não precisa
mais dos colegas. Diz que fuachão pode mais, mas não e porque o presidente teve a
opoÍtunidade de sair de Riachão para virar gente, que quem virou gente em Riachão irá
baixar a cabeça paÍa quem quer que seja e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Albertino Franco Souza, inicia saudando
o Sr. Presidente, demais colegas vereadores, funcionários da casa" o público presente e o
público das redes sociais. Diz que aqui estão os legítimos defensores do povo, aqueles
que são procurados para resolver. muitas das vezes pequenas coisas que se faltam, que
talvez o executivo não tenha enxergado naquele momento, mas que o vereador é cobrado
pela população para resolver. Comenta que tempos atrás tinha a casa cheia de pessoas que
reivindicavam o direito de ter um pequeno pedaço de tena, onde obtiveram da casa total
e restrito apoio, e no momento de muita truculência em que o poder executivo usou o
judiciário para defender um patrimônio públicq que não vai dizer que estava errado
porque o poder público tem que defender o patrimônio que e público, a polícia foi
acionada para retirar aqueles que ali estavam, onde muitos já tinham suas residências
construídas, mas graças a um acordo dos órgãos da prefeitura e o ministerio público foi
resolvida a situação pendente, tirou a policia e se fez um acordo que culminou em uma
divisão de lotes para cada um que se inscreveu. cita que surgiram outros problemas como
colocar energia elétrica, colocar a obulação para colocar água e a pavimentação granítica,
e sempre teve a paÍicipação da preleita para resolver a situação Agradece a Sulgipe por
no rnomento ter colocado de graça toda a eletrificação do conjunto Raimunda Andrade
Farias. comenta que quando a prefeita solicitou para que pavimentassem, pediram ao Dr.
Belivaldo chagas e ele autorizou. cita que naquela época houve manifestações nas ruas,
onde lembra que o vereador Tarcisio acompanhou pacificamente cobrando com a
população, mas nunca indo na porta da prefeita, que na época era Dona Gerana, com
intuito de desafiar ou assustar a familia. Diz ter certeza que o intui
muitas das vezes assusta, todos tem o direito de reivindicar, mas

foi assustar, mas
de esse direito a

to
per

/



/l,s
ffi-. §Yr,

.HE

v oq

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERtrADORES DE RIACEÃo Do DANTAS

partir do momento que vai na casa de uma mãe de familia, de uma irmã da prefeita para

reivindicar o que poderia ser feito na rua. Cita que talvez naquele momento com a cabeça
quente de ver o aparato policial, tenha sido causado o transtomo, diz que terão todo apoio
para se resolver as coisas, mas nunca lerão apoio de ir na porta de quem quer que seja

para reivindicar ou fazer ameaças pesscais e se solidariza a senhora Prefeita. Diz que o
que sempre fez, faz e que continuará fazendo por Riachão é defender sua terra e ajudaÍ a

todos no que for possível, onde muitas vezes toma nome de pidão, mas é enj oado em

pedir para os outros, para resolver a situação do município. E não importa dizer que

perturba, mas pern:rba defendendo o interesse daqueles que o ajudaram a estar aqui pela

quarta vez. Diz que o que puder fazer dentro da lei, fará1 mas nunca fora dela, reaÍirma

seu interesse e compromisso de lutar para que todos tenham dignidade de ter seu espaço

para morar. Comenta que o Governo Federal reaüvou o progttma Minha Casa Mnha
Vida, pede paÍa as pessoas procurarem o Cras para se cadastrar, que talvez o vereador

Ninito esqueceu de dizer que na estadia dele a Brasilia ouviu do ministro o compromisso

com os municípios, de que terá casa populares para todas as prefeituras que tiverem o

espaço para construilas. ).lo momento o vereador concede a parte ao vereador Josenilton:

Diz que além de ouvir isso, diz que ouüu do ministro Renan Filho, que será feita a

duplicação da rodovia de l,agarto à Taboca, Lagarto à Itabaiana e enceÍra a sua pane. O
vereador Albertino diz que aqui pode olhar na fei@o de cada um com tranquilidade que

está cumprindo seu dever, e que é através de manifestações pacíficas que se consegue as

coisas e encerra seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Tarcísio Almeida Figueiredo, inicia
saudando o Sr. Presidente, demais mlegas vereadores. funcionários da casa, o público
presente e o público das redes sociais. Parabeniza a amiga Denilza pelo seu aniversârio.

Deixa seu repúdio, onde a casa se nega a ler um requerimento, coisa nunca vista, coisa

de ditadurq onde deixa seu repúdio pelo despacho dado. Diz ao presidente que o poder

passa rápido, so Íàltam vinte meses, vinte e seis dias, cinco horas e quaÍenta minutos para

terminarem o mandato. Comenta que tantos prefeitos passaÍam, não quer citar nomes,

mas as pessoas que aí estâo viram as lutas, quando saia nas ruas ao lado do povo da
invasão como era conhecido, onde aqui dizia que o poder é passageiro e só tem uma
pessoa no mundo que rcm o poder, que é Deus. Cita que aqui se vê falar tanto em

perseguição, e se vê a cada dia isso aqui na Câmara de Vereadores de Riachão do Dantas,

que se olharem a publicação vão ver que tem uma entôada que foi demiúda. Mas se fala
que na gestão da prefeita Simone que há tantas perseguições, diz que não estií

contestando, porque até mesmo antes dela ser demitida já tinha comunicado que ela não

viesse mais. Comenta que tem dezessete servidores na casa, onze assessores

parlamentares, onde tiveram reuniões que loram discutidos isso,

nessa casa, mas em momento nenhum defendeu que cada um n
anteriormente a ele está

tivesse seu assessor

do voto para ser

{

Cita que Pedro quando disputava a eleição, esperava indep
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presidente da casa na tesouraria, e a única coisa que pediu a ele foi que o que tivesse

direito todos também tivessem. Diz que o respeito na casa tem que ter, é a única coisa que

pede, quando aqui viram dizer que um carÍo forte não daria para os vereadores, onde üu
o colega se dirigir ao presidente de outra forma, e não é isso que queremos aqui. queremos

continuar aquilo que sempre fizemos. Cita que foi o único vereador, naquela época, que

saiu nas ruas com as pessoas que reivindicavam a moradia, e que tiveram participação

desde o início para que tudo que lá estivesse dessem apoio. Diz que a prefeita legalizou

através dajustiça e deu o terreno a cada um, que com a luta dela também chegou a energia,

hoje foi colocado água e já está com placa de início do calçamento. Mas já disse

anteriormente que se iniciou de forma errad4 onrle algumas pessoasjá tinham casas, que

não necessitavam e pegaram terrenos e hoje tem pessoas sem terreno. Comenta que viu
um video de uma pessoa sendo colocada dentro do carro paÍa que fosse dar algum

esclarecimento na delegacia, como pessoas indo para residências da prefeita e a irm( ela
não é diferente de cada um de nós, tem filhos e irmãos. Diz que devem começar de forma

diferente, tem assistência e as pessoas que não tem moradia podem se cadastrar e solicitar
para que seja pago o aluguel e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Edson de Almeida' inicia saudando

o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes

sociais. Comenta que estamos passando por um momento de muita fé, encerramento do
período quaresmal e inicio da semana santa, pede que procuremos rezaÍ mais, que nossa

Senhora nos abençoe dando gÍaça e paz distribündo mais amor, tranquilidade, e que

procuremos ver mais o sofrimento do próximo. üz que apesar de ter ouvido alguns

colegas vereadores que o assunto mais falado é na antiga invasão, hoje residencial

Raimunda Andrade Farias, pôde ver alguns videos hoje, onde vê de uma forma que as

pessoas que moram no residencial precisam da necessidade de pavimentação, de água e

energia, já estão chegando aos poucos algumas coisas e que possam chegar muito mais,
pôrque o conjunto não são só duas ruas, são várias. Comenta que semana passada esteve

na Deso, inclusive nosso conterÍâneo Luciano Góes qtre está na presidênciq para ver o
que tem a oferecer para seus fornecedores, preocupado para que possa ser distribuídas as

redes para as ouras ruas do conjunto que precisam e tambem sanar o problema da lalta
de água no municipio, onde foi dito que tinha assumido agora e estava buscando uns
meios para melhorar a qualidade do lornecimento da água e quejá está c.om um projeto
para trocar a rede do Curralinho para Tanque Novo. Cita que no conjunto Raimunda foi
colocado, parece que duas ruas, mas tem que ser ahrangido o conjunto todo, onde ele
disse que ia estendcr O edil ressalÍa que não quer eutrar na questão política, partidária e

pessoal entre as excelências e o presidente, uma pessoa que não tem nada a reclamar e se

acontecer alguma coisa reclamará normalmente, mas acha que a
pouco de harmonia, não adianta falar de uma forma e talvez tentar
uma forma que seja ditador. as vezes pronunciamos palarrras que fic

que ter um
residente de

e ao público
op

n aÍ
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que esú em casa se torna uma palavra ofensiva Diz que o colega falou uma palavra a
pouco instante, pede perdão por estar se referindo ao colega, mas pede que evitem falar
palavras dessa natureza, ate porque se não sabe quem falou não pode lalar em uma
tribunq porque passa para as pessoas que alguém está intimidando ou ate ameaçando,
porquejá foram proferidas palavras anteriormenle sobre derramamento de sangue, e que
a tribuna não é momento para se usar dessas palavras, tem os meios cabiveis, legais, diz
que quem se sentir ofendido ou ameaçado vá a justiça, aqui não e o local apropriado,
porque as pesso:is que estão em casa ou no plenário pode não entender a pronúncia de um
falar e às vezes a palavra fere. comenta que tem uma filha e um neto de dois anos e oito
meses, e ela pergunta o que esú acontecendo que tem ameaças na Câmara. pede que se
policiem, para buscarem o que o povo quer, e tem certeza que a casa vai dar apoio para
rcgolanzar a situação daquele que não tem casa, diz que não concorda com manifestação
que não seja pacífica" mas também não pode mandar para o Cras depois que o fato
aconteceu, e também não concorda com policial chegar de uma forma, como soube que
chegou, talvez até prendendo um cidadão de bem. cita que se existe o problema tem que
irem atrás da solução e quem pode solucionar é o municipio, coloque uma equipe, oriente
as pessoas para buscarem os meios corretos, mas se ficar a defender um lado e criticar
outro não vai atender as pessoas. comenta que às vezes é criricado por ter ojeiro pacifico,
diz que é moderado, mas quando vierem a bater em seu caro vai devolver da mesma
forma diz que o povo os elegeu para buscarem resolver os problernas. Comenta que
ajudou a pagar um caÍro para que uma jovem do povoado fosse fazer uma seletiva em
Aracaju, onde mandou procurar o secretário de esporte que tem o beneficio para isso, ela
ligou sábado dizendo que o secretário visualizou a mensagem pedindo o carro e não
respondeu, cita que não vai criticar ele porque está ouvindo só a menin4 mas que fez sua
parte dando uma ajuda. o edil disse que tem um proj eto na Deso para saneamento biísico
em Riachão, para beneficiar a rede de esgoto, é isso que temos que procurÍu. Cita que é
nesse sentido que procura se policiar e viver o mandato que Deus e o povo rhe confiriu,
buscando resolver os problemas, e que um dia desses concedeu à parte e ficou meio
chateado, agora está ouvindo sua mãe que disse para ouvir mais e falar menos, diz que
nunca procura prejudicar ninguém, quando pode ajüdar ajuda" quando não pode diz nào.
Pede desculpas aos vereadores Ninito e Àrbertino, sarvo engano na última sessão, disse
que não ia dar a parte a ninguém a não ser que fosse um assunto que adentrasse a servir o
povq pede que não levem a algo pessoal. Diz que juntos são fortes para buscaÍ
desenvolvimento para o municipio, os problemas estão à nossa frente, vamos procurí'
ajudar. Diz às pessoas do residenciar para sentirem nere um amigo, que o que puder ajudar
dentro da lei estará a disposição e encerra o seu pronunciamento.
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O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Marcelo Bârbosa rrgues, lrucla
te e o públicosaudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público

das redes sociais. Agradece a secretaria de Obras, na pessoa do sec Jailson Lisboa,
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pela relorma e manutenção do posto de saúde do povoado Água Bo4 comunidade que
não tinha posto, uma reivindicação que loi feita antes de estar no mandato, que foi na
administração suplementar da prefeita Simone. Agradece tambem por ter iniciado hoje a
recuperação da estrada do povoado Babu, comenta que solicitou a vistoria da equipe
técnica no ponto de ônibus que dá acesso aos povoados Camaíba e Olhos D,águ4 onde
foi constatado que as rachaduras poderiam causar danos e já foi informado pela equipe
que o local será isolado para reforma. Diz que não é pelo fato de ser aliado que deixa de
fazer as cobranças e reivindicações. Comenta que virr alguns vídeos, mas não pode tirar
conclusões apenas por videos, tem que saber da realidade para poder comentar súre o
fato. Diz que como parlamentar vai estar sempre a disposição da população, que
manifestações popular e passiva fazem parte e é direito de cada cidadão, mas não
concorda com a manifestação antes do diálogo. Cita algumas manifestações que já
ocoÍreram no município, e acredita que as manifestações aconteceram depois de diálogos
sem êxito, sem acordo para ambas as partes. Diz que não podemos perder o direito, que
manifestações quando forem acontecer que sejam em locais públicos e depois que se
tenha buscado os direitos e não foram dados, mas quando se passa paÍa a casa de uma
pessoa, por mais que sej a pessoa pública, no momento que ela está em casa ela tem frlhos,
família. Cita que olhando para cada um que aqui está, não vê fisionomia de pessoas más,
pais de familias, pessoas de bem, e que como vereador está a disposição, tem certeza que
a casa nunca vai ser contra o povo, mas tudo dentro da legalidade. Comenta que não
acompanha a fala de dizer que pode ter sido induzido por político para fazer politicagem,
porque acredita que jamais as pessoas de bem iriam admitir serem induzidos por político
a ou b, para tentar denegrir ou desgastar uma administração ou um político, porque cada
um tem a capacidade de fazer suas escolhas. Cita que dentro da legalidade os populares
têm condi@es de buscar os direitos, onde a administração já vem buscando os efeitos,
como água, luz e calçamento que não tinha, diz que temos que buscar nossos direitos,
mas sem passar dos limites. Comenta que às vezes sâo taxados de não defenderem o povo
por serem aliados, e desafia qualquer lala ou parlamentar a mostrar qual foi o motivo ou
projeto que não defenderam o povo. Diz que no momento que a população buscar a
prefeita e não forem recebidos para um diálogq a casa estará a disposição e se colocará
contra a prel'eita caso isso aconteça. Pede que possam a cada sessão buscar debates para
a sociedade, pautas que ajudem o município e que tire da tribuna os debates entre
parlamentares e mantenha o respeito, divergências e viável e bom que aconteça, mas sem
debate para a vida pessoal. Cita que na última sessão teve divergências com o presidente,
onde ele respondeu um requerimento, agradeceu a ele pela resposla, mas disse que não
aceitav4 onde ele respondeu e continuei não concordando, quando na resposta dele achei
que faltou com a educação, mas nem por isso deixou de ser amigo dele, diz que vai
divergir sempre que não concordar corn a opção dele ou de qualquer outr
ali para o debate, para ter as divergênci$, mas que sejam produüvas

porque estiio
a sociedade.

educação

I
Cita que o vereador Edson citou na última sessão a questão do comp ler

ér



D3ç
Z

ffi'.l5gr,

.F[
PODER LEGISLATIVO

CÂNf,{,RA DE vtrREADoREs DE RIACHÁo Do DANTAS

lhe disse que houve um equivoco em relação a data, hoje citou maisuma pafie em relação
da ajuda do esporte, mas que ú se e possivel a partir do momento que o município tiver
a Lei de Incentivo ao Esporte. Pede ao secreário Samuel para enviar o projeto de Lei de
Incentivo ao Esporte, para que a casa possa analisar. votar e se possível aprovar, para que
situações como essa o município possa resolver, que sem a lei aprovada por mais que
tenha recurso não pode usar. Parabeniza a população pela atitude de vim a casa, mas
discorda da atitude da manifestação na casa" acha que seria mais viável se fosse na
prefeitura, ação social, em um órgão público e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Robério Rodrigues dos Santos,
inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, súda os demais colegas
vereadores, o público presente e o público das redes sociais. presta seus sentimentos à
família do amigo Rivanilton, pela perca do sobrinho Marcos Renan no último sábado. Diz
que foram colocados hoje alguns despachos e foram entregues a todos os vereadores suas
solicitações, que a casa tinha esse tempo para responder, onde foi apreciado e visto que
tinha a necessidade de responder no dia de hoje todas as matérias que tinha na casa. Deixa
claro aos colegas vereadores que frisam que tem quatro, cinco mandatos, que ninguém
ouviu dizer que quantidade e qualidade. diz que qualidade vale muito mais que
quantidade. Comenta que tem algumas falas vazias,.sem nenhum tipo de aproveitamento
para a população de fuachão e sim para promoveÍem ou querêr puxar saco de um superior
maior, e que não vai dar ênfase a essas falas. Cita que ontem nas estradas do Caminho
Novo, onde o município tem máquinas novas e combusúvel suficiente licitados, a própria
população alugou uma caminhonete para levar enhllhos e tapar os buracos da estrada"
essa é a gestão da prefeita professora Simone que não dá o direito nem a dignidade do
cidadão se locomover, mas tem máquinas para fazer serviços particulares, caçambas de
alerros para vereadores ou chegados que pedem e levam para propriedades particulares
de pessoas que teoricamente tenham influênciar mas quem precisa é tratado de forma
desumana, irresponsável, sem dignidade e decência para o povo. Diz que é por isso que
vêem alguns falarem que é politicagem, mas isso é esrá pensando em quem preci sa. cita
que esse grupo não está nem ai, e que com muito orgulho vai honrar o mandato até o
último dia, sendo taxado de ditador por ter posicionamento, diz que vai continuar
respeitando os oitocentos e um votos que o confraram. Diz que não é marionete, não vai
estar em uma casa de leis sendo mandado por uma preleita para dar o recado que ela quer,
na hôra que quer e como quer. cita que tem alguns aoui que o conhece e inclusive ajudou
a chegar onde está e já sabe do seu perfil, se ser ditador e cobrar melhorias. mostrar
problemas que a gestão tem tido por falta de comando e organização, vai ser ditador, mas
defendendo o povo. Ressalta que não admite que Riachão tenha tanto dinh ro e uma
farmá cia básica sem remédio, estradas sem decência, sem esporte, e diz qu dois mil
e vrnte e quatro tera o malor campeonato que o Brasil já teve em fuachão que é ano
de eleição. Comenta que disseram que no final de setembro para inicio já teri a

{



t) 3

ffi
ST

PODf,R LEGISLATIVO
CÂT{,{,RA DE VEREADOR.ES DE RIACHÁo Do DANTAS

água e calçamento na invasão, mas continuam às escuras, na lama, sem dignidade Diz
que e muito lácil de entender a politica de Riachão, mas que isso pode acabíu no momento

em que o povo decide não querer mais isso, e múta mentira demasiada que a verdade
vem logo na frente. Comenta que disseram em setembro que a invasão ia virar Nova
Iorque, mas a praça do matadouro está cheia de lixo e lama, e diz que estão trabalhando
para os egos, para redes sociais, para se manterem no poder mentindo para o povo, que

quando vai ver a realidade está lá, a invasão onde a Sulgipe fez seu papel mas a prefeitura
nào fez de colocar um braço e uma lâmpada em cada poste, mas apenas colocaram alguns
braços e lâmpadas onde quiseram. Cita que saiu um comentário, e uma pessoa do alto
escalão da preleita mandou uma mensagem dizendo que eu tinha mandado os populares

irem para a porta da prefeita, mas vocês estão aí para dar a resposta, e diz que a

necessidade de cada um so eles sabem, mas como este vereador é o testa de ferro, é quem

tem que pegar a pancada do grupo da prefeita" que usa de formas rasteiras para o destruir,

usando o que pode e não pode, mais uma mentirq e peÍgunta aos populares da invasão
qual foi o dia que teve lá para mandarem invadir, qual o momento que disse para irem a
casa da tia Maria. diz que respeita a tia e o tio Carlos. Cita que isso recaiu sobre ele porque

defende os que mais precisam, e sobre o discurso de alguns vereadores na gestão passada

da ex-prefeita Gerana, diz que ela não mandou prender ninguém, mas essa gesüto já

chegou coibindo com prisão, e diz ao vereador Tarcisio que aí sim tem ditadura, e que ele

foi um dos que disse anteriormente e o aconselhou que essa prefeita era uma ditadora

menürosa, uma gestão sem compromisso com o povo e hoje seu discurso é outro, pede

que defendam o que realmente se precisa. Comenta que viu muitos vereadores em

manifestações passadas passardo pela casa da ex-secretária Manuela gritando, alo
vereador Albertino Perguntou porque não foram para casa da ex-prefeita Gerana, mas

quem val para o màxlxe a noite caminhando. Diz que é bom quando é situação e quer

defender seus interesses, míl§ e o inteÍesse do povo, que como todos sabem tem pessoas

na invaúo que comanda m lá dentro a mando da própria prefeita e fazem o que quer'

fazem de um condominio residencial paíicular, dizendo onde é de a e b, sem uma

definição de quem realmente precisa Cita que a prcfei ta e a autoridade maior e sabe de

tudo que se p&ssa, mas quer jogar paÍa o povo que sou o culpado. que mandei vocês

fazerem isso ou aquilo, Riachão sabe que quando o interesse é para nossa casa o Povo que

se lixe. Diz que não foi eleito Para ser menino de recado de ninguém, veio e val contlnuar

defendendo o Povo, que vê muitas talas mentirosas dizendo que a invasão tem lsso e

aquilo desde o ano passado, mas só vocês súem que estão pisando na lama' na escuridão,

e o pior, já Pagam a cip. Cita que é direito da PoPulação e dever do municíPio colocar

uma lâmpada em cada poste, onde já Pagam Por isso sem teÍ, mas nenhum vereador fala

Diz que esse é o Parlam entar que telnos, que quando escuta a verdade , porque seus

interesses estão na casa del e. Pede que Deus os abençoe e protela, que
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da lei para que tenham a residên cia de vocês e enceÍÍa o seu pronuncr

os tràmites
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ORDEM DO D1A

Nâo havendo mais nada na ordem do dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão e
para constar lavrou-se esta Ata a qual será assinada pelo Presidente, Vice-presidente e
demais Vereadores.

Sala de Sessões, 04 de Abril de 2023
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